

## 胡志明市平政縣軍人為學生發送教材

駐胡志明市辦事處教育組

第 9 師團（第 4 軍）與第 2 陸軍軍官學校的士兵合作，將教材發送胡志明市平政郡 Tân Túc（新竹）鎮的學生。

新學年已開始，但由於實施社會隔離，家長很難為孩子購買教材。許多沒有教材的學生已在學校登記，等學校發送教材。

在此之前，胡志明市平政縣新竹鎮黨委書記 Lê Thái Hòa Mi（黎泰畫眉）女士表示，該鎮已與學校協調購買教材。

區領導與第 9 師團（第 4 軍）以及第 2 陸軍軍官學校的士兵接管發送教材。此外，該鎮還與學校合作，對線上學習存在困難的學生進行審核，想辦法呼喚支持。

### 家長將智能手機給孩子進行線上學習

在 B3/25 房租區（平政縣新竹鎮），Muôn Thanh Tâm（木青心）學生必坐在大門口附近以獲得最強的電話信號。父親手機螢幕昏暗、文字小，學生線上學習遇到很多困難。

木同學父親表示，「家境貧困，因 2 個月來我失去工作，因此沒錢投資於孩子。教材也無法購買，目前孩子通過我手機學習，可舊手機經常失去信號。」

在 Nguyễn Hữu Trí 路的 562 號胡同（平十縣），Thái Thị Mười（泰氏十）女士到處借回 300 萬越盾給 5 年級的第二個孩子購買一部手機。

泰女士是家庭主婦，照顧患有關節炎的 91 歲母親，她丈夫在化肥廠工作，因實施「工作的 3 個規定」（在公司飲食-工作-居留），因此不能回家。

家中只有一個手機給兩個孩子學習，她只好將自己的手機給第一孩子（7 年級）在線上學習。當地政府也支持社會安生計劃，每年為她兩個孩子提供獎學金。

黨委書記黎女士表示，「目前在新竹鎮有很多學生是出身於農民家庭，很難接觸線上學習。但通過初步調查，100%的學生都能使用手機學習。」

撰稿人/譯稿人：駐胡志明市辦事處教育組

資料來源：2021年9月8日，年輕網電子報

網址：<https://tuoitre.vn/bo-doi-dua-sach-giao-khoa-den-cho-hoc-sinh-huyen-binh-chanh-tp-hcm-20210907233526468.htm>

